



Завершено расследование уголовного дела о гибели рабочего на сахарном заводе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего складом сахара открытого акционерного общества «Ульяновский сахарный завод», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение техники безопасности, повлекшее смерть).

По данным следствия, обвиняемый, являясь лицом, ответственным за соблюдение правил охраны труда в возглавляемом подразделении, не обеспечил безопасность при проведении работ по ремонту кровли склада готовой продукции. В результате допущенных нарушений 3 мая 2017 года 30-летний работник завода, получивший устное задание подняться на крышу здания и постелить оторванный ветром кусок мягкой кровли, находясь на крыше без средств индивидуальной защиты, потерял равновесие, не удержался и упал на землю с высоты около 10 метров. Несмотря на незамедлительную госпитализацию в стационар медицинского учреждения, спасти жизнь рабочего врачам не удалось.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1160063>